



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 话费大奖

189 180 153 133

智能3G 选天翼 淄博电信 覆盖广 / 信号稳 / 健康保 / 海量应用

美丽口罩热销质量安全堪忧

部分为“三无”产品,市民重漂亮也别忘了健康

本报11月19日讯(见习记者 李超 崔洋洋) 天气变冷,口罩开始热销,然而在张店美食街、义乌小商品城等处调查发现,市场上流通的部分漂亮口罩竟没有标明厂家、生产许可证及生产日期等信息,按照国家规定属“三无”产品。对此,市第八人民医院耳鼻喉科孟医生表示,“三无”口罩由于存在卫生隐患,容易引起皮肤过敏或引起呼吸道疾病,市民选购需谨慎。

19日上午,记者在张店美食街发现,路边有许多摊贩在销售口罩,其价格从2元到10元不等,有不少市民驻足购买。记者看到这些口罩大多做工粗糙,包装简单,某些口罩的包装袋上甚至都没有标明生产厂家、生产日期、生产许可证等信息。

一位摊贩告诉记者,口罩都是到外地批发的,销量也不错,好的时候一天能卖

20多个。当记者询问为何口罩包装上没有生产信息时,摊贩表示:“口罩只要保暖就行了,不需要合格证,没必要计较那么多”。随后,记者又来到义乌小商品城,在一口罩销售摊点,市民刘女士正在为儿子挑选口罩,“这里的口罩颜色丰富、样式也多,小孩一般都喜欢卡通的,颜色鲜艳的”,刘女士说。经调查,记者发现同样有部分口罩包装上没有完整的生产信息。

“就是选个好看的,保暖好的就行,没别的要求”,一位正在选购口罩的市民告诉记者。据了解,市民在选择口罩时,一般只关注口罩的外观和保暖性,很少有人会在意口罩的卫生状况。

工商部门提醒,市民选购口罩时需谨慎,要选择正规厂家生产的,要注意查看相关生产信息,如果发现“三无”口罩,可以向工商部门举报。



在正规产品中。见习记者 李超 崔洋洋 摄

“自爆”违规购物 险被骗子“罚款”

本报11月19日讯(记者 樊伟宏 通讯员 张民) 淄川区的李女士因贪图便宜,用自己的医保卡违规购买了物品。没想到却给骗子造成可乘之机,幸亏在去银行汇款的路上偶遇社区民警才避免被骗。

据介绍,15日上午10时,淄川李女士接到一个自称是医疗保险处工作人员的电话,称其医保卡出现了异常支出。李女士想起自己曾用医保卡购买了一个价值800元的洗脚盆。对方表示李女士因违规使用医保卡,将被掉销医保帐号,并趁李女士慌乱时要走了其医保卡帐号和密码,并要求其交上三千元罚款。

李女士在去银行交款时,正好遇见社区民警,听了李女士的讲述,民警意识到是一个骗局,在民警调查下,骗局终被识破。

记者从市人社局获悉,自发布《关于防范“社保卡/医保卡异常”电话诈骗的声明》以来,市人社局已接到多起群众反映,称接到过类似电话诈骗,工作人员请广大持卡人提高警惕,如有疑问可拨打人工咨询热线12333,以免上当受骗,蒙受损失。

少女摇微信结果摇来“危信”

22岁少女惨被“微友”强奸

本报11月19日讯(记者 焦健 通讯员 程伟华 李凤) 随着微信的广泛普及,让市民交友更为方便,现实生活中即使不认识,拿出手机“摇一摇”就行,但这也给不法分子提供了可乘之机。日前,22岁的女孩小美(化名)因被“微友”欺骗惨

遭强奸,目前,嫌疑人小武(化名)已被刑事拘留。

今年10月,26岁的小武通过微信的“摇一摇”功能,与小美搭讪,两人通过微信聊天逐渐熟悉。在交谈中,小武了解到小美最近正在找工作,便向其询问专业和曾从事过的

工作。随后,11月10日,小武谎称自己所在公司正在招聘财务会计,将小美骗到公司,并在宿舍内将小美强奸,后畏罪潜逃。

小美向高新区公安分局刑侦大队报警,警方经过连续五天的缜密侦查和周密布控,最

终将嫌疑人小武抓获,目前,小武已被刑事拘留。

警方提醒广大手机用户,尤其是年轻女性,应提高警惕,切勿轻信交友软件中的陌生人,以免造成不必要的伤害,更不要接受陌生人的见面邀请,给不法分子可乘之机。

手机半月就坏,修不好想退难

经沂源消保委调解,商家同意免费更换

本报11月19日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 夏庆田) 手机刚买半月就出现性能故障,两个月内连修两次“毛病”依旧,要求退款又遭到商家拒绝。11月16日,在沂源县消保委的调解下,沂源赵先生最终顺利更换了一部新手机。

据了解,9月10日,家住沂源县悦庄镇的赵先生在县城

花750元钱为儿子选购了一款手机,试用时所有功能都正常。可是在使用半月后,儿子打电话说,手机不能用了,接听电话有明显的回音,并且只能拍照不能保存,电池使用不到一天就得再充电。于是,赵先生让儿子把手机寄回。

赵先生随后联系到商家,商家表示要返厂维修,并给了赵先生一部备用机。一个月后

手机被取回,但仅用了几天,手机又出现了拍照不存、充电不足等问题。于是赵先生再次找到商家,商家又将其返厂维修。十几天后,赵先生第二次取回手机,却发现问题依旧,于是,赵先生要求商家换一部同等价位的手机或退货,但遭到拒绝。双方交涉未果,11月16日,赵先生向沂源县消保委投诉。

经调查,赵先生投诉情况基本属实。依据《部分商品修理更换退货责任规定》第十一条:在三包有效期内,修理两次,仍然不能正常使用的产品,凭修理者提供的修理记录和证明,由销售者负责为消费者免费调换同型号同规格的产品或者退货的规定,经调解,商家最终给消费者更换了一部新手机。

卫固小学南路工程顺利交工

本报11月19日讯(记者 焦健 通讯员 高国栋 崔健) 近日,高新区规土局组织工程施工、监理、设计等单位对卫固小学南路工程进行了竣工验收。

卫固小学南路工程全长447米,宽度7-10米,设计路面结构为水泥混凝土路面,总投资100余万元。经过1个多月的连续施工,卫固小学南路顺利建成通车。卫固小学南路的交工通车为卫固小学学校和卫固村行人出行提供了有力的道路保障。

三百户纳税人 自查规避风险

本报11月19日讯(记者 张汝树 通讯员 曹秀菊) 18日,记者从张店地税局马尚所了解到,该所对辖区300余户重点税源纳税人开展了提醒自查规避纳税风险服务。截至目前,有78户纳税人自查补缴税款、滞纳金351万元。

在自查过程中,该所提供入户纳税辅导、政策咨询等服务,帮助纳税人查找风险源。针对风险排查中的共性、个性问题,开展分级分类培训。对纳税人反馈的《纳税自查表》组织业务骨干分组进行联合审核,对确有问题的企业,督促其及时纠正,对经提醒拒不反馈自查结果的移送评估、稽查部门处理。

齐鲁晚报·《今日淄博》

订阅热线: 0533-2892023/3172726

全心全意为淄博人民服务

欢迎订阅 2013年 齐鲁晚报

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会, 贴近读者, 关注弱势群体, 反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织, 参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势, 为社会大众与客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位, 雅俗共赏。

全年 订阅价 180元